



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

适度放宽认定条件,惠及更多特困人员

截至6月底,江苏全省共保障特困人员20.37万人。7月21日,现代快报记者从江苏省民政厅获悉,《江苏省特困人员认定办法》近日出台,适度放宽有关认定条件,细化收入财产具体规定,加强与相关政策的衔接,进一步规范江苏特困人员认定工作,确保应救尽救、应养尽养(详见今日快报A6版)。办法自2022年8月1日起施行。特困人员是困难群众中最困难、最脆弱的群体,适度放宽认定条件确保应养尽养,将令更多人享受到政策呵护。

该办法规定,同时具备无劳动能力、无生活来源、无法定义务人或者其法定义务人无履行义务能力的老年人、残疾人和未成年人,应当依法纳入特困人员救助供养范围。认定条件的放宽体现在多方面,例如,在“无

惠及更多被各种困难压弯了腰的群众,让他们拥有基本保障,拥有体面的生活,从而更有力地抵御风险,体现了决策意识和民意的共鸣

劳动能力”方面,在原有认定“一、二级的智力、精神残疾人,一级肢体残疾人”为无劳动能力的基础上,增加了“三级智力、精神残疾人,二级肢体残疾人和一级视力残疾人”;在“无生活来源”方面,在收入方面,规范了收入计算的方法,即按照申请前六个月的平均收入计算;在“法定义务人无履行义务能力”方面,在原认定范围的基础上,明确规定本人收入低于当地上年人均可支配收入,且财产符合当地低保边缘家庭财产状况规定的70周岁以上老年人、重度残疾人和残疾等级为三级的智力、精神残疾人,

应当认定为无履行义务能力。此类新规,不仅非常具体、有针对性,还富有人文关怀,体现了政策的温情。

尽力“发现”需要帮助的人群,向其伸出政策性、持续性援手,是让这一群体摆脱困境的务实之举,是政府义不容辞的职责。2016年2月,国务院公布的《关于进一步健全特困人员救助供养制度的意见》,将符合条件的城乡特困人员全部纳入救助供养范围,做到应救尽救、应养尽养,成为一项要务。而在大量特困人员被纳入救助供养范围、获得阳光普照的前提下,惠及更多被各种困难压弯了腰的

群众,让他们拥有基本保障,拥有体面的生活,从而更有力地抵御风险,体现了决策意识和民意的共鸣。

救助供养特困人员,是精准扶贫、维护社会稳定的要义。尽管特困人员占总人口的比例有限,但他们的生存状况,关乎整个社会的幸福指数,他们的境遇好起来,人间就会更好。

值得一提的是,前述办法还规定了十条不得被认定为特困人员的情形,进一步规范了特困人员认定标准。比如,拥有两套及以上房产、拥有汽车(残疾人功能性补偿代步机动车除外)等不得被认定为特困人员。这就保证了认定标准的纯洁性,保证了政策的公平性。无疑,把善政资源精准地用于符合条件的人身上,避免被别有用心的人所“偷窃”,是题中应有之义。 现代快报评论员 戴之深

我说

近日,山东青州市李清照历史文化研究中心举办了一次“李清照形象征集活动”。活动结束后,部分网友对其评出的一等奖获得者提出了质疑,认为其不能代表李清照的形象。

据报道,青州为古九州之一,李清照在此居住了20年,创作了大量脍炙人口的词作,留下了许多传说和佳话。这样的海选活动,初看起来似乎没有问题,毕竟是为了推广李清照的词和青州历史文化嘛。有网友便认

海选“李清照”,李清照答应吗?

为,没什么大不了的。

海选“李清照”,李清照答应吗?从海选结果来看,目前这位“李清照”形象与李清照本人相径庭。虽然历史名人并没有留下照片、视频等影像资料,对他们的长相还是可以依据文字记载来想象。李清照喜以“瘦”字入词,来形容花容人貌,特别是自己身形的单薄,自称“三瘦诗人”。虽然她未必真瘦,但海选活动也不宜破坏读者心中对李清照潜藏的美好形象。

有不少网友担心,如果读者心中的李清照形象可以颠覆,如果此番海选“李清照”获得巨大流量,我国历史名人实在太多,以后难免不会有海选“西施”“李白”“苏轼”等活动出现,难保不会将读者心中众多历史名人的形象予以颠覆。不少翻拍剧打着“致敬经典”“致敬情怀”旗号,最终却变成“解构经典”“颠覆经典”,海选名人宜慎重。

有消息说,在这次海选活动中,

晋级总决赛的12名选手被授予了“青州市旅游形象大使”的荣誉称号。这恐怕才是当地有关方面想要的——促进文旅产业深度融合。然而,这样一种活动,看似能吸引大众参与,实则是圈子内的游戏,难免会出现“种下龙种,收获跳蚤”的尴尬。李清照文学本来就蕴含着独特的文化旅游资源,把这个文化IP的作用充分发挥出来,足矣。

四川 何勇海

体彩专版

“买指定复式 不中也有奖”系列报道

追加票立功

盐城购彩者领走体彩大乐透1351万大奖

追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,能够帮助中奖者大幅提升奖金成色。来自盐城的吴先生,正是凭借一张15元的追加票,收获了1351万元大奖。在最新一期——第22082期大乐透开奖中,来自广东的购彩者,也是通过追加,比同期另外两位中奖者多得了730万的奖金。

盐城购彩者中得1351万

7月2日开奖的体彩大乐透第22074期,江苏中出1注追加投注一等奖,奖金1351万多元,花落盐城3209009081体彩网点。近日,大奖得主吴先生现身省体彩中心兑奖大厅,领走了这份幸运。

吴先生带来的中奖票,是一张15元的单式追加票。票面共有5注号码,其中第二注号码“02、06、21、25、28+02、06”,精准命中第22074期大乐透开奖号码,收获1注1351万元的追加投注一等奖。谈及购彩经历,吴先生表示,他买体彩时间不长,也就两三年。他从来不研究号码,一般是凭感觉随机投注,这次的中奖号他守了很久,一直没有换。不过,吴先生有一点很坚持,那就是买大乐透一定要追加。也正是这个好习惯,帮助他在本次多收获了600多万元的追加投注奖金。关于中奖后的打算,吴先生说,还是跟以前一样平平淡淡生活,其他的暂时还没考虑好。

大乐透开出3注一等奖

7月20日,体彩大乐透第22082期前区开出号码“04、26、27、30、

33”,后区开出号码“02、09”。当期全国销量为2.73亿元,为国家筹集彩票公益金9851万余元。

当期全国共开出3注一等奖,其中1注为1643万元(含730万元追加奖金)追加投注一等奖,花落广东深圳;2注为912万元基本投注一等奖,分落黑龙江哈尔滨、山东济南。对比可见,由于采用了追加投注,当期来自广东深圳的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了730万元追加奖金,从而拿下单注1643万元追加投注一等奖。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。奖池方面,当期开奖结束后,6.83亿元滚存至7月23日(周六)开奖的第22083期。

“买指定复式 不中也有奖”活动火热开展

江苏体彩正在开展大乐透“买指定复式 不中也有奖”活动。活动期间,凡在省内体彩实体店购买大乐透指定复式票且未中奖的(多倍票按倍数计算,多期票不参加),购彩者可凭彩票至省内任一体彩门店兑付赠票。详情可至身边的体彩店咨询。 盐彩

彩市万花筒

盐城购彩者喜中体彩“十倍幸运”25万新票“红红火火”江苏热销中

日前,经典票种“十倍幸运”为盐城购彩者送上了25万元大奖。伴随着新票“红红火火”的上市,相信还将有更多购彩者受到顶呱刮大奖的青睐。

“十倍幸运”传递幸运,盐城彩友刮出25万元大奖

作为体彩顶呱刮的经典票种,“十倍幸运”多年来为众多江苏购彩者送出了幸运,如今,该票依然魅力不减,7月4日,盐城建湖的宋

先生刮出了该票的25万元头奖。

宋先生介绍说,他每天都会去小区旁边的彩票店买上几张。这次,他买的第三张刮开的号码“54”与中奖号码一致,当刮开后面,发现中奖金额有好几个“0”的时候,宋先生高兴坏了,经过仔细查看,确认中了25万元大奖。

新票“红红火火”热销,中100万派送100万

体彩顶呱刮新票“红红火火”

正在江苏热销。该票单张面值20元,共有20次中奖机会,最高奖金达100万元。

伴随新票上市,江苏体彩还为广大购彩者准备了实惠活动。即日起至2022年8月21日,对单张彩票兑取“红红火火”游戏100万元、10万元、1000元奖级的购彩者进行派奖,派奖金额为相应奖级金额。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

彩文

淮安、扬州举行“江苏体彩——江苏电信党建联盟服务先锋队”授旗仪式

为积极践行“两在两同”建新功和“我为群众办实事”行动,进一步做好体彩网点服务保障和安全管理,近日,根据省体彩中心统一部署,在“江苏体彩——江苏电信党建联盟”的基础上,各地着手组建“党建联盟服务先锋队”,为网点提供一站式响应和服务,及时帮助网点协调解决销售线路、互联网接入线路、天翼看店故障等问题。

7月19日上午,“江苏体彩——江苏电信党建联盟服务先锋队(淮

安)”授旗仪式在淮安举行。淮安市体彩中心主任殷燕、党支部书记姚海娟、副主任戴向军、中国电信淮安公司党委书记、总经理袁黎轶与先锋队成员代表出席了授旗仪式。淮安市体彩中心主任殷燕表示,此次“党建联盟服务先锋队”的成立,是本地落实“江苏体彩——江苏电信党建联盟”建设初心、合力提升网点服务水平的重要举措。

7月20日上午,“江苏体彩——江苏电信党建联盟服务先

锋队(扬州)”成立暨授旗仪式在扬州市体育彩票管理中心举行,扬州市体彩中心党支部书记、主任潘俊、中国电信扬州公司政企部负责人许联明共同为“党建联盟服务先锋队”现场授旗。授旗仪式上,扬州市体彩中心党支部书记、主任潘俊强调,希望“党建联盟服务先锋队”成立后,积极发挥先锋模范带头作用,为全市体彩网点提供更加优质高效的服务。 苏彩

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师